



□新华社发 3月26日,在美国纽约,中央车站内乘客寥寥。根据相关统计,截至美国东部时间26日晚,美国新冠肺炎确诊病例已超过8.5万例,居全球第一。



□新华社发 3月26日,在美国华盛顿,警察在潮汐湖附近的街道巡逻。受新冠肺炎疫情影响,华盛顿当日关闭了潮汐湖欣赏樱花的区域,以免人们在此聚集观赏樱花。

### 新冠肺炎确诊病例数超过8.5万

# 美国为何快速飙至全球之首

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的最新数据,截至美国东部时间26日晚,美国新冠肺炎确诊病例已超过8.5万例,居全球第一。约翰斯·霍普金斯大学的统计数据显示,美国连续4天单日新增病例数大幅增加,26日单日新增病例数甚至超过1.8万例。世界卫生组织表示,美国有可能成为全球疫情的下一个“震中”。

民众能够接受检测。与此同时,更多快速检测技术出台:美国食品和药物管理局批准了分子诊断产品供应商Cepheid公司研制的新冠病毒快速检测试剂,可在45分钟内得出结果;另一种即将获批的美国雅培制药有限公司的检测技术可在15分钟内得到结果。

影响了疫情防控的效果。斯库利告诉记者,以肯塔基州和田纳西州为例,两个州3月6日的病例数相当,但肯塔基州6日就宣布进入紧急状态,随即采取防控行动,而田纳西州则拖延数天才开始推行类似措施。

专家以及47%的重症治疗室患者是65岁以下的群体。为应对不断升级的疫情,美国联邦政府和各州已陆续出台一系列加强版防疫措施。特朗普13日宣布“国家紧急状态”,白宫16日以总统名义发布了公众应对新冠肺炎疫情的行动计划指南。

## 他们,挺身而出守防线

新华社北京3月27日电 疫情,来势汹汹;阻击,众志成城。新冠肺炎疫情发生以来,各级机关干部主动请战,挺身而出,下沉到疫情防控的最基层、物资供应的大后方、复工复产的工厂车间,不畏艰险,勇挑重担,以实际行动践行初心使命、书写责任担当。

▶阅读全文请扫描大众日报客户端二维码



## 守望相助 共克时艰

### ——中国力量推动全球合力战“疫”

新华社北京3月27日电 新冠肺炎疫情突如其来,给全球公共卫生安全带来巨大挑战,给世界经济前景蒙上阴影,人类正在面对一个新的共同威胁!共同威胁,需要共同应对。一场疫情防控全球阻击战已经打响。特殊时刻,一场特殊形式的会议举世瞩目。3月26日,二十国集团(G20)领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会举行。



## 外交部敦促美方不得实施“2019年台北法案”

新华社北京3月27日电 外交部发言人耿爽27日说,中方强烈敦促美方纠正错误,不得实施“2019年台北法案”,不得阻挠各国同中国发展关系,否则必将遭到中方坚决反击。在例行记者会上,有记者问:美国总统签署了“台湾友邦国际保护及加强倡议法案”。中方对此有何评论?耿爽说,美方所谓“2019年台北法案”严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,违背国际法和国际关系基本准则,干涉中国内政。中方对此表示强烈不满和坚决反对。



## 英国首相约翰逊确诊感染新冠病毒

新华社伦敦3月27日电 英国首相约翰逊27日在个人社交媒体账号中表示,他接受了新冠病毒检测,结果呈阳性。约翰逊说:“过去24小时里我出现了一些轻微症状,新冠病毒检测结果呈阳性,我现在正自我隔离,但我将继续通过视频会议的方式领导政府的应对行动,抗击这一病毒。”



### 中老铁路开始铺轨

□新华社发 3月27日,在老挝首都万象,工人在中老铁路铺轨现场工作。中老铁路首根500米长的钢轨27日在老挝首都万象成功铺设,标志着中老铁路建设进入线上施工关键期。

# 内塔尼亚胡政治对手当选议会议长

## 以色列组阁僵局或将迎来破解曙光

新华社耶路撒冷3月26日电 以色列中间党派蓝白党领导人、国防军前总参谋长本尼·甘茨26日当选以色列第23届议会议长。以色列议会议长办公室26日发表声明说,在当日举行的议长选举中,甘茨以74票支持、18票反对、28票弃权的投票结果当选。甘茨在当选后发表讲话说,将尝试一切可能的方式推进紧急团结政府的建立,恢复议会日常运作,使以色列从当前新冠肺炎疫情的危机中恢复过来。

在获得组阁权后,甘茨曾就组建团结政府事宜与利库德集团进行协商谈判,但蓝白党内其他主要领导人坚持拒绝与涉嫌腐败的内塔尼亚胡合作组建团结政府,党内双方分歧难以调和。



□新华社发 3月7日,本尼·甘茨在以色列拉马特甘的一个选举活动上发表讲话。

以色列政局这两天如同坐“过山车”一般。25日以色列议会议长埃德尔斯坦不顾最高法院指示宣布辞职,26日以中间党派蓝白党领导人、国防军前总参谋长本尼·甘茨当选议长,并决定与总理内塔尼亚胡组建联合政府。此前,甘茨一直坚持不与因涉嫌贪腐案面临审判的内塔尼亚胡轮流执政的立场,但他这一立场近日有了改变。他在26日晚首次以议长身份在议会发表讲话时对此作出解释,新冠肺炎疫情、政府治理瘫痪、民主遭受威胁这三重危机促使他“在非正常时期作出非常决定”。

## 日本国会通过 2020财年预算案

据新华社东京3月27日电 日本国会参议院27日批准总额为102.7万亿日元(1美元约合109日元)的2020财年(截至2021年3月)财政预算案。这是日本财政预算连续第二年超过100万亿日元,连续第八年创新高。日本政府表示,该预算案充分利用消费税增税带来的财政收入扩充社会保障,落实经济刺激政策。据了解,预算案中社会保障支出总额达35.9万亿日元,创历史最高纪录。

## 委内瑞拉强烈谴责美国 起诉总统马杜罗

据新华社加拉加斯3月26日电 委内瑞拉26日强烈谴责美国以“毒品恐怖主义”为名起诉总统马杜罗,认为这是美国对委发动政变的新模式。马杜罗当晚发表电视讲话说,委内瑞拉多年来为哥伦比亚反政府武装与哥伦比亚政府达成和平协议以及委哥边境缉毒作出重大贡献,受到联合国的肯定。他指责美国才是真正的“恐怖分子”,并表示,如果美方轻举妄动,将遭到来自委人民“最强烈的报复”。